



ERRATA EDITAL No. 016/18

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DOS MATERIAIS
EDITAL No. 016/18
SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM CIÊNCIA DOS MATERIAIS PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO
PROCESSO SELETIVO – 1º SEMESTRE/2019**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência dos Materiais do Campus Sorocaba (PPGCM-So), no uso de suas atribuições legais, vem por meio desta **ERRATA** retificar o item:-

12. DO CRONOGRAMA

As datas de Período de matrícula e rematrícula e início do Período Letivo serão retificados devido às datas coincidirem com o feriado nacional de carnaval de 2019. Dessa forma:

- ***ONDE SE LÊ*:**

Período para matrícula e rematrícula no sistema ProPg/web	05/03/2019 a 07/03/2019
Período Letivo	13/03/2019 a 28/06/2019

- **"O CORRETO É*:**

Período para matrícula e rematrícula no sistema ProPg/web	11/03/2019 a 15/03/2019
Período Letivo	20/03/2019 a 28/06/2019

Sorocaba, 08 de Novembro de 2018

Prof. Dr. Francisco Trivinho Strixino

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência dos Materiais

Universidade Federal de São Carlos – UFSCar

Campus Sorocaba